IIpoMe:kyTOUHAsI HTOrOBasi aTTeCTALMA N0 MaTeMaTHKe3 KJjacca
2019 - 2020 y4eOHbIii rox

KontpoubHas padora.
Bapmuanr 1.

1. PemmTe 3a1auy:
B ongnoM kycke 36 M ménka, a B 1pyroM B 4 pa3a meHsle. M3 Bcero ménka cumim

IUIaThs, pacxoays Ha Kaxoe 3 M. CKOJIBKO IUIaTbeB CLIWIIN?
2. 3anumuTe  JAelCTBHA B CTOJNOHK:

569+375 607-239 -

243 x24 378 x3

3. Haiinurte 3HaYeHHe BbIPAKEHUS:
23805+ (978 — 437) x5

4. Pemin ypaBHeHMS
620 — x =300 xx/ = 84

5. Pemure 3amauy:
Haiinure nepumMetp U miomaib MpsiMOYrojbHUKA, €CIIH €ro JUTMHA 9 cM, a IHUprHa

3 cMm.

Bapuanr 2.

1. Pemure 3a1auy:
C onHoM rpsiaku cHsUM 12 KOYaHOB KamycCThl, a ¢ JIpyrod B 3 pasza Ooibiie. Bero
KaIyCcTy Pas3fioKWIU MOpoBHY B 4 simmka. CKOJBKO KOYaHOB KAITyCThl B KXKIIOM

SIIUAKE?

2. 3anumuTe JelcTBHA B CTOJOHK:
487+256 904-476

234432 361x4

3. Haiigure 3HAYEeHHeE BbIPAKCHUA:

67864 — (245+367)x6

4. Pemin ypaBHEeHHUA:
400 +x =920 84 :x=6

5. PemmTe 3agauy:
Haiinute nepumMerp 1 miomaaps NpsMOYroJIbHAKA, €CIIU €r0 IUpUHa 4 CM, a JJIMHA

8 cM.



Kpurtepuu oneHuBaHusi, HOPMbI BbICTABJICHUS] OLIEHOK
HToroBpiii KOHTPOJb MO MAaTEMAaTHKE MPOBOAUTCS B (QopMe KOHTPOJIbHOU
paboThl (OHa COAEPXKHUT aApUPMETUUYECKYIO 3ajady, MpUMEpPbI, 3aJaHus
r€OMETPUUECKOTO  XapakTepa,ypaBHeHHe.). B pabore cHayama OTAEIBHO
OLICHMBAETCSl BBINIOJIHEHHE 3aJa4d, HPUMEPOB, 3aJaHUN T'€OMETPUYECKOTO
XapakTepa,ypaBHEHUH, a 3aTeM BBIBOJMTCS UTOTOBasi OTMETKA 3a BCIO padoTy.
HopMbl 01I€HOK 32 UTOTOBbIE KOHTPOJIbHbIE PA0OTHI COOTBETCTBYIOT OOIIUM
TpeOOBaHUSAM, YKa3aHHBIM B IAHHOM JJOKYMEHTE.
OmudKU 1 HeJ0YeThl, BJUSAIOIINE HA CHUKEHHUE OTMETKH.
Knaccudukanus ommOOK ¥ HEJJOUETOB, BIUSIOUUX HA CHUXKEHUE OIICHKU
® HE3HaHHWE WU HEeNpPaBWIbHOE MPUMEHEHHE CBOMCTB, MPaBWJI, aJITOPUTMOB,
CYILIECTBYIOUIMX 3aBUCUMOCTEH, Jie)KaIIUX B OCHOBE BBINIOJHEHUS 3aJaHUs
WIH UCTIONB3YEMBIX B XOJI€ €T0 BBIITOJIHECHHUS;
® HeNpaBWIbHBINA BHIOOp NEHCTBUM, ONepalnii;
® HEBEpHbIE BBIUMCICHUS B Ciydae, KOrjJa Lelb 3aJaHus - [pOBEpKa
BBIYHUCITUTEIBHBIX YMEHUHN 1 HABBIKOB,;
® [IPOMYCK 4YacTH MaTEeMaTUYeCKUX BBIKJIAJOK, JCHCTBUM, OIepalu,
CYIIIECTBEHHO BJIUSIONIMX Ha MOJyYEeHUE MPABUILHOTO OTBETA;
® HECOOTBETCTBUE MOSICHUTEIBHOIO TEKCTa, OTBETA 3a/laHHsl, HAMMEHOBAHMSI
BEJIMYUH BBIIIOJTHEHHBIM JEHCTBUAM U MOJTYYECHHBIM PE3yJIbTaTaMm;
® HECOOTBETCTBUE BBIIIOJIHEHHBIX U3MEPEHUN U T€OMETPUUYECKUX TOCTPOCHUIN
3aIaHHBIM TTapaMeTpaMm.
HenoueTsr:
® HENpaBWIbHOE CIHUChIBAHME JaHHBIX (YHCeN, 3HAKOB, O0O0O3HAYEHUH,
BEJINYMH);
e OomMOKM B 3aMHUCIX MAaTeMaTUYECKHMX TEPMHUHOB, CHMBOJIOB IIpHU
oQopMIICHUN MaTEeMaTHUYECKUX BBIKJIAJIOK;
e HEBEpPHBIC BBIYMCICHUS B Cllydyae, Korja Leib 3aJaHus HE CBsS3aHa C
IPOBEPKOM BBIYMCIUTENBHBIX YMEHUI U HABBIKOB;
® OTCYTCTBHE OTBETA K 33/IaHUIO WM OMIMOKH B 3alMCH OTBETA.

Hopmbl oieHnBaHusi padoT 1o MaTeMaTHKE. .

OueHuBaHHe KOHTPOJIbHBIX PadoT:
ConepxaHue U MOCIEIO0BATEIbHOCTh KOHTPOJBHBIX PabdOT COOTBETCTBYET

TEMAaTHYECKOMY IJIAHUPOBAHUIO KypCca MaTEMATHUKH IO TPOrpaMMe.

B xoHTpOnbHOMI padorTe:

® 33J]aHUS OJTHOTO YPOBHS ISl BCETO KJIacca;

® OILICHKA HE CHMXKAETCS, €CJIM €CTh I'PAMMAaTUYECKHE OIIUOKN U aKKypaTHbIE
UCIIPaBIICHUS;

® 33 HEPANUIMBO 0(hOPMIICHHYIO pPabOTy, HECOOTIOCHUE TIPABHIT
Kayurpaduu OlleHKa N0 MaTeMaTHKe CHIKAaeTcs Ha 1 6asui, HO He HUXKe
«3».

IIpy oumeHkKe KOHTPOJBHOW PpadOTBI CIEAYET PYKOBOJCTBOBATHCA

KOJIMYECTBOM IMPABUIIHLHO BBIMOJHEHHBIX 3aJJaHUM, & UMEHHO:



«5» - BEpPHOE BBIIOJIHEHUE BCEX IMSTH 3aJaHUM;

«4» - BepHOE BBIIOJHEHUE YETHIPEX JIOOBIX 3a/1aHH;
«3» -BEpHOE BBINOJHEHUE TPEX;

«2» - BBITIOJIHEHO MEHee TPEX 3a1aHuM.

Kiroun(mo kaxxaqomMy BapuaHTy)

3amanue OtBeT

Bapuanr 1.

1. B onHom kycke 36 M mi€nka, a B 1)36:4=9 (m)-1m€nK BO BTOPOM KYCKe
apyrom B 4 pasza wmenbiie. M3 2)36+9 =45 (M)-ménk B IByX KycKax
BCero IMménka cmwiM Iwiates, 3)45:3=15 ()

pacxogys Ha kaxaoe 3 M. OtBeT:15 miaTeeB cuimim.

CKOJIBKO TIaThEB CHIUIH?

2.3anuim aIedcTBUS B CTOIOUK:

569 +375  607-239 569 +375 =944 607-239=368
273 x 24 378 x3 2173x24 =6576 378x3=1134
3.HaiiTu 3Hauenue Beipaxkenuss 26 510

23805+ (978 — 437) x5

4. Pemu ypaBHEHHUS :

620 — x =300 x=320
xx7=84 x=12
5. Pemure 3amauy: a=9 cMm

Haiinure nepumerp u I1wiomags B=3 cM
MPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIH €ro JuyinHa P = ?
9 cM, a mmpuHa 3 cM. S=?
P=(at B) x2
P = (9+3) x 2=24 ( c™m)
S=axB
S=9x 3=27(cm?
OtBeT: mepumeTp paBeH 24 cM, IUIOMIAMb
paBHa 27 cm?

Bapuant 2
1.PemmTe 3amauy:

C opsoit Trpsimku cHsutn 12 1)12x3 =36 (K)- CHSUIH CO 2 TPSIKA
KOYaHOB KaItycThbl, a ¢ Apyroit B 3 2)12+36=48 (k)- cHsuiu ¢ 112 rpsaok



paza  Oombmie. Bcto  kamycty 3)48:4=12 (k)

pasnoxwin MopoBHY B 4 smuka. OTBeT: 12 KOYaHOB KaIlyCThl B KaXJI0M
CKOJIBKO ~ KOYaHOB  KAIyCThl SIIHKE.

B KQXJOM SILIHKE?

2. 3anumunTe AeUCTBUS B 487+256=743 904-476 =428
CTOJIOHK: 234 x 32 =7488 3612 x4=14448
487+256 904-476

234 x 32 3612 x4

3. Hatinure 3HaUeHUE

BBIPAKCHUS :

67864 — (245+367) x 6 64192

4. Pemmu ypaBHEHUS:

400 +x =920 x=520

84:x=6 x=14

5. Pemute 3anauy: a=8 cM

Haiinute nepumerp W 1wiomaab B=4 cM
PSIMOYTOJIbHUKA, ecim ero P=7?
mupuHa 4 cM, a JTHHA 8 CM. S=?
P=(a+ B )x2
P = (8+4) x 2=24 ( cm)
S=axB
S= 8x4=32(cm?
OtBet: mepumeTrp paBeH 24 cM, IJIOMIAJb
paBHa 32 cm?






